

紙・印刷・プラスチック・ゴム製品統計月報の正誤表

平成23年2月分の掲載数値に誤りがありましたので、以下のとおり訂正します。

《訂正箇所のセルは色付けしてあります。》

31頁下段表

ゴム製品統計 ゴムベルト

年 月			ゴムベルト Rubber beltings	
			生産 Production 新ゴム量(t) New rubber	
			誤	正
平成	22	年	25,466	25,476
	22	年 4~6月	6,141	6,151
	22	年 5月	1,877	1,887

32頁下段表

ゴム製品統計(つづき) プラスチック製履物

年 月			プラスチック製履物 Footwear of artificial plastic materials			
			生産 Production 数量(千足) Quantity		★在庫 Inventory 数量(千足) Quantity	
			誤	正	誤	正
平成	22	年	16,696	16,692	-	-
平成	21	年度	17,017	17,013	-	-
	22	年 1~3月	4,344	4,340	-	-
	22	年 2月	1,484	1,480	5,295	5,291
		前年同月比	13.5	13.8	-	-